
GEOGRAFIJA NA GIMNAZIJI BREŽICE



GEOGRAFIJA KOT UČNI PREDMET

Geografija je v predmetniku zastopana v prvih treh letnikih, v vsakem s 70 urami; v četrtem letniku 
pa je lahko izbirni predmet s pripravami na maturo.

Geografija daje kompleksna znanja, ki mlademu človeku omogočajo razumevanje globalnega sveta 
in domačega prostora, v katerem živi. Razvija odgovornost do naravnega in družbenega okolja, 
ljubezen do domovine, hkrati pa daje veliko splošnega znanja. 



SODELOVANJE DIJAKOV PRI POUKU

Pouk poteka v specializirani učilnici in na terenu, v obliki terenskih vaj in strokovnih ekskurzij. Pouk 
večkrat popestrijo dijaki s svojimi prispevki, kot so govorni nastopi ali raziskovalno delo.



EKSKURZIJE IN MEDNARODNE IZMENJAVE

Slovenijo dijaki spoznavajo tudi na ekskurzijah, pogosto pa organiziramo tudi izbirne ekskurzije po 
Evropi. Nekatere nadgradimo z mednarodnimi izmenjavami z dijaki iz partnerskih šol v Italiji, 
Severni Makedoniji, Srbiji, Franciji …



GEOGRAFSKI KROŽEK IN TEKMOVANJE

Organiziramo geografski krožek, pri katerem se med drugim v manjših skupinah pripravljamo na 
tekmovanja iz znanja geografije. Letos je tema tekmovanja: „Prehrana v geografski perspektivi.“

V lanskem šolskem letu je Gimnazija Brežice organizirala področno tekmovanje iz znanja geografije.

Od leta 2006 so naši dijaki na državnih tekmovanjih iz geografije osvojili 17 zlatih priznanj!

Leta 2016 se je naša dijakinja uvrstila na mednarodno geografsko olimpijado v Pekingu in tam 
osvojila srebrno priznanje.

Na povezavi http://geografija.weebly.com/geografsko-tekmovanje.html so poročila iz tekmovanj 
za posamezna šolska leta.

http://geografija.weebly.com/geografsko-tekmovanje.html


SODELOVANJE V PROJEKTIH

Dijaki in mentorji se pogosto vključujemo v različne projekte na šoli, v lokalnem in državnem okolju, 
kakor tudi v mednarodnih okvirih. 



UPORABA IKT PRI POUKU



USPEH NAŠIH DIJAKOV NA MATURI

Tu je povezava do poročila o uspehu naših dijakov na maturitetnem izpitu: 
http://geografija.weebly.com/geo-na-maturi.html

V letih 2009, 2013 in 2015 je bil najboljši maturant pri geografiji v Sloveniji dijak Gimnazije Brežice!

V zadnjem desetletju pri maturi iz geografije ni padel nihče od naših maturantov; najpogosteje 
dosežena ocena pa je prav dobra, vsako leto je maturo iz geografije z odliko opravil vsaj en 
maturant, kakšno leto pa tudi 17 maturantov.

Junija 2020 je na Gimnaziji Brežice maturo iz geografije opravljalo 25 dijakov. 

Tu je naloga, ki so jo vsi 100 % rešili:
"Slika 8 v barvni prilogi prikazuje kemijsko stanje podzemne vode v letih 

2006–2008. Iz legende slike 8 v barvni prilogi izpišite številko, ki prikazuje

območja z najbolj onesnaženo podzemno vodo, in opišite glavni vzrok za

onesnaženost."

http://geografija.weebly.com/geo-na-maturi.html


EVROŠOLA
Med letoma 2006 in 2020 so naši dijaki 14-krat uspešno sodelovali na tekmovanju Evrošola, s čimer 
so osvojili nagrado, da so za en dan skupaj z vrstniki iz drugih držav Evropske zveze postali 
poslanci v Evropskem parlamentu v Strasbourgu.



ŠE NEKAJ UTRINKOV IZ NAŠE FOTO KRONIKE:
http://geografija.weebly.com/foto-lepi-spomini.html



UČITELJA GEOGRAFIJE
Ema MAČEK: „Razveselim se suverenega orientiranja v prostoru, 

poznavanja Slovenije, razglednic z različnih delov sveta, vzorcev vulkanskih

kamnin. Predvsem pa mi je v veliko zadovoljstvo pri dijakih prepoznati 

empatijo, vedoželjnost in osredotočenost. Zapisana ali izrečena lepa beseda

pa tako dela čudeže. No, tudi kakšen cvet.“

Boštjan ŠPILER: „Delo z dijaki je lepo! Nikoli ni dolgčas, v 

svojem poslanstvu vidim smisel. Uživam, kadar dijaki svoje 

nove izvirne ideje sami udejanjajo. Navdihuje me, kadar z 

motivacijo in trdim delom napredujejo. Večkrat me ganejo 

z manjšo pozornostjo, zahvalo ali pa s pozdravom tudi več

let po maturi.“ Avtor karikature: dijak Matic Antolovič


